



Da Capo Udo Jürgens Die Original-Show mit dem Orchester Pepe Lienhard

② gültig vom 02.11.2024

IHR KARTENVORTEIL

Sie erhalten einen **Preisnachlass von 10 % auf Tickets der Preiskategorien PK 1-3auf den Ticketgrundpreis**.

ONLINE den Vorteilsrabatt buchen:

Online-Vorteile genießen unter https://www.semmel.de/citypower

Bitte legen Sie mit der Eintrittskarte die NEW Card vor.

BESCHREIBUNG

Die Original-Show mit dem Orchester Pepe Lienhard und Gästen.

Unter dem Titel "Da Capo Udo Jürgens" hat die brandneue Show im Herbst 2024 Premiere, die eine phänomenale Weltkarriere gebührend feiert.

"Da Capo Udo Jürgens" ist ein musikalisches Best Of und damit eine Zeitreise durch das Werk eines absoluten Ausnahmekünstlers – in einer spektakulären Umsetzung. Die Originalaufnahmen der letzten Udo Jürgens Konzerte wurden sehr aufwendig digital aufgearbeitet. Zusammen mit dem Live-Orchester erlebt man ein einmaliges optisches und akustisches Konzertereignis: Man hört und sieht Udo live auf einer großen LED-Wand agieren und sein Original-Orchester unter der Leitung von keinem Geringeren als Pepe Lienhard, der Udo Jürgens mehr als 30 Jahre lang mit seiner Big Band begleitet hat, spielt live auf der Bühne. Die Illusion ist perfekt – man erlebt ein spektakuläres Livekonzert mit Udo Jürgens, der über die Videowand präsent ist.

Bildrechte: BMC Media

ANBIETER

Semmel Concerts Entertainment GmbH

Ort

Mercedes Benz Arena

Mercedes-Benz-Platz 1

10243 Berlin

Weitere Informationen

Internet: https://www.semmel.de

Buchungsinformation

Internet: https://www.semmel.de/citypower